

## ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА В МУЗЕЕ

Учащиеся 8 класса МБОУ СОШ 2 им. А. Г. Малышкина стали участниками патриотического мероприятия, посвящённого Дню Героев Отечества.

Славных сынов России взрастила мокшанская земля.

Среди целой плеяды исторических личностей мы встречаем имя уроженца деревни Тужиловка – Михаила Николаевича Загоскина – участника Отечественной войны 1812 года.

С чувством огромной гордости мы говорим и о наших земляках, сражавшихся на русско-японской войне 1904 года. Среди них - солдаты 214-го Мокшанского полка, которым капельмейстер Илья Алексеевич Шатров посвятил своё замечательное музыкальное произведение «Мокшанский полк на сопках Маньчжурии».

В историко-героическую летопись Мокшанского края вписаны также имена 7000 земляков-участников Великой Отечественной войны. Воспитанные на героическом прошлом своих дедов, в 1941 году они ушли на самую кровопролитную в истории человечества войну.

О 4000 погибших воинах-земляках напоминает вечный огонь у мемориала Славы, а с барельефов на своих потомков смотрят 14 Героев Советского Союза.

Теперь мы, принявшие эстафету мужества и стойкости, силы и мудрости, должны быть достойными наследникам славных героев России.

